



致所有地球权利校友

欢迎所有地球权利校友加入我们的网络

由来

自 1999 年以来，来自柬埔寨、中国、老挝、缅甸、泰国、越南等湄公河区域国家的 600 余名国际地球权利校友完成了各种培训课程，例如在缅甸和泰国的缅甸地球权利学校和湄公河地球权利学校的长期培训项目、湄公河法律倡导学院（MLAI）培训计划、伯莎法律奖学金计划、健康和地球权利（HEARTH）培训、泰国-老挝交流项目和气候正义短期培训。

在今天我们可以看到，已有地球权利校友返回湄公河区域，通过使用地球权利特定的培训课程所获得的技能、知识和协作来保护其家乡社区的人权和环境，这也证实了地球权利校友已经确立了自己作为环境人权捍卫者的地位。

我们建立官方校友网络的原因

由于民主的衰落、对人权尊重的缺乏、法治的动摇及新冠肺炎的大流行，使得从事人权和自然资源法律运动的地球权利校友需面临巨大风险，包括刑事定罪和使用骚扰法进行起诉的这些风险增加。

我们的目标

地球权利希望为校友提供知识、技能和强大的变革工具以及鼓励校友以安全的方式工作。此外，对于校友来说，这是一个很好的获取机会的信息，用不同的视角看待社区面临的环境人权挑战。

我们希望双方都致力于在正义以及对气候、环境人权捍卫者和企业负责的问题上持续合作。



为了达到以上目标，我们将与校友合作建立一个有意义、高效且可持续的校友网络。

我们的做法

我们将通过听取意见并与校友共同设计网络来建立校友网络，让校友网络真正满足校友的需求和挑战。校友可以告诉我们哪些媒体和平台可以帮助您与校友网络的平台互动。此外，我们还会将保护校友的安全放在首位。

除此之外，我们将重点关注社会和性别层面的参与，其中包容和透明是校友网络的核心价值观。我们将从各种团体中选择核心团队成员作为领导者，他们将了解和研究地球权利校友在战略规划中的不同背景。在听取所有校友的反馈和意见后，核心团队将开始网络设计环节。

设计完成后，我们将举行一次全体校友会议，以总结与校友网络相关的事宜。

校友会网络会做的事情

- 为环境人权维护者在接受培训、财政和技术资源上提供支持，这将是一个共享信息、制定战略以及大规模和多样化区域合作的网络。
- 为校友提供各种资源以发展和开展司法、气候、环境人权捍卫者和企业责任这些活动。
- 促进地球权利校友的福祉，我们的 Mitharsuu 中心将作为团结和集体学习的中心。
- 建立对知识、资源和相互支持的访问，使环境人权捍卫者能够在数字和实体空间中安全有效地工作。
- 在安全和稳定方面加强校友对风险的管理能力，关于刑事定罪和骚扰法方面的倡导。
- 在缅甸政变后对反激进分子怀有敌意的紧急情况下，向缅甸校友提供紧急援助。



我们的官方网络提供工具、物理安全区、安全的数字平台和有效应对各种情况的资源。

校友网络将加强环境人权捍卫者的战略规划、合作、提供当地主导培训、诉讼的能力，包括提倡以支持处于气候危机前线的社区。校友网络还将增强维权者工作的影响力以扩展到区域和全球层面。

时间表和初步规划

在建立校友网络的同时我们想与您一起达成以下共识：您目前是否从事环境人权保护工作？如果正在从事相关工作，我们想知道您的首要考虑、需求和挑战是什么。

对于在此期间的紧急计划，我们将就以下活动与您联系：

- 2021年11月：更新校友的当前状态（确认是否处于在线状态）、收集校友信息和维护校友权益。此外，**校友网络核心团队成员**还被指定支持地球权利校友网络的创建和共同设计，为校友参与小组提供资源和网络中心。
- 2022年11月-12月：参与在线聆听会议并与来自全区的校友互动。共同探讨合作发展、参与构建校友网络活动并与地球权利结盟。
- 2021年12月-2022年1月中旬：进行需求评估以确定您的需求是什么以及需要，我们如何为您提供支持。该活动将会通过安全的移动通信渠道或电话完成。

您可以通过以下方式联系我们：

邮箱：alumninetwork@earthrights.org 和 earthrights.alumninetwork@protonmail.com

* 核心团队成员的目的是支持地球权利校友网络的创建和共同设计，为校友团体提供资源和网络中心。